

知道

乐天玛特超市开业

本报讯 2012年12月31日,韩国乐天集团在潍坊全资拓建的第一家乐天玛特超市盛大开业。数万鸢城市民第一时间前来感受乐天玛特现代舒适的环境、物美价廉的商品以及优质高效的服务。

为了回馈鸢城市民的厚爱,乐天玛特潍坊胜利东街店不但准备了丰富的特价商品优惠酬宾,还特别推出了多种形式促销活动,吸引了大批消费者的关注和参与。乐天玛特潍坊胜利东街店坐落于潍坊市奎文区胜利东街与文化路交汇处,是集购物娱乐于一体的大型综合一站式购物中心。乐天玛特潍坊胜利东街店的开业,也标志着乐天玛特在中国的103家门店正式开业。

据悉,乐天玛特是世界500强企业韩国乐天集团旗下的子公司,是与三星、LG、现代汽车等齐名的韩国五大企业之一。乐天玛特同时也是韩国乐天集团流通领域的领头羊,拥有雄厚的商业资本、成熟的运营模式和卓越的营销拓展战略,目前其在全球的门店数量已超过240家。2004年,乐天玛特开始进驻中国市场,并陆续在上海、北京、天津、江苏、浙江、山东等地开设分店。目前,乐天玛特在中国大型卖场的销售额已经上升至第14位,并有望在未来10年内成长为中国大型卖场排名前列的企业。

生活贴士

冬季生活小常识

- 1、冬季常吃萝卜,可达到止咳化痰,清热解毒之功效。
2、冬季早晚温差大,要及时增加衣物,防止受凉。常吃些大蒜可以预防感冒。
3、怕冷与饮食中缺少无机盐有关,应多摄取含根茎的蔬菜。
4、预防冻疮应多参加各种运动,经常搓手、跺脚。

菜价查询

(单位:元/500克)

Table with 2 columns: 菜名 (菜名) and 批发价格 (批发价格). Items include 毛芋头, 西红柿, 杭椒, etc.

(以上物价信息来自中国寿光蔬菜价格指数网)

今日头条 潍坊贺年会明日启动

二十项旅游大餐飨市民

本报1月3日讯(记者 孙翔 通讯员 周玉娇)3日,记者从市旅游局获悉,潍坊市2013年好客山东贺年会将于5日启动。本次贺年会包含了二十个主题活动,将为广大市民献上年味浓郁旅游大餐。

据介绍,今年的贺年会启动仪式将在安丘青云山滑雪场举行,届时公布“到潍坊不可不去的30个景区点、不可不尝的30种美食、不可不买的30种旅游商品”暨潍坊旅游“三十”评选结果。

今年的贺年会,潍坊各县市区均推出了自己的主题活动。奎文区推出春节“贺年祈福”活动,整合文化、民俗、商贸、旅游等相关资源,传承创新年节民俗文化,举办国学、茶道、佛学等主题活动。

坊茨小镇将与游客一起过大年,开展以喝啤酒、话发展、谈旅游、赏油画等为主题内容的贺年会活动。寒亭区将举办“中外来宾闹蛇年”活动,邀请境内外游客到杨家埠民俗村,贴对联,放鞭炮,包饺子,体验民俗表演,参与民俗娱乐项目,欢欢喜喜过大年。青州市将在云驼景区,举办祈福祈寿、喜迎新春第一缕阳光、万人登山等活动。寿光将利用林海美丽的冬景,举办大型“林海祈福·福如海”活动和民俗演出,举办冰上“高尔夫”、凿冰垂钓邀请赛,林海雪原摄影赛,冰上转陀螺、溜冰大赛,林海祈福“大寻宝”等活动。在富华游乐园、富华冰雪欢乐世界,将举办篝火舞会和街舞大赛,开展冰雪欢乐

世界戏雪、滑雪等系列活动。

在贺年会中,高密打出莫言牌,将举办“春游高密东北乡·感悟文化红高粱”活动。带游客游高密东北乡,体味莫言作品中的文学地理场景;到聂家庄制作泥塑、剪纸、学唱茂腔,体验高密传统民俗,快乐过春节。

工作人员介绍,贺年会是好客山东旅游子品牌之一,从2010年开始已连续举办三年。旨在充分利用元旦、春节、元宵期间假日时间集中、民俗文化活动中、社会消费集中优势,整合各类资源,引导消费观念,促进年节消费。将活跃淡季旅游市场,进一步扩大潍坊旅游知名度,提升影响力,吸引更多游客来潍旅游。

图说新闻



艺考冲刺

3日,在潍坊王金明画室内,参加2013年艺考的学生正在加紧练习专业课。据悉,距离2013年美术联考还有半个月的时间,艺考也进入了最后的冲刺阶段。画室陈老师告诉记者,现在画室的学生每天都要进行14个小时的专业训练。

本报记者 吴凡 摄影报道

县域传真

安丘打出首眼地热温泉井

井深1670米,水温达到53℃

本报1月3日讯(记者 李涛 通讯员 孙焕文 马孔明)3日,记者从安丘市大汶河旅游开发区了解到,山东地矿局801水文地质工程大队在安丘市大汶河旅游开发区大沙埠社区成功打出了第一眼温泉,井深1670米,出水量390吨/天,连续抽水72小时,水温达到53℃。

大沙埠社区地热资源,从2010年开始勘探,自2012年7月19日开始钻井。目前,投资500

多万元的第一眼地热井已成功出水。该井位于大沙埠社区南部,青云山民俗游乐园西北角,井深1670米,出水量390吨/天,连续抽72小时,水温达到53℃。

在山东省地质环境检测总站、山东矿泉水勘察鉴定中心的检测报告中,记者看到该温泉井水为高钠、高氯、高锶、高钙、高钾型温泉水,富含人体所必需的38种矿物质和化学营养元素,其中钾32毫克/升、锶119.5毫克/升、钠7900毫

克/升、钙6792.3毫克/升、氯23532毫克/升、溴6毫克/升、硫酸根909.8毫克/升、碳酸氢钠21.7毫克/升,偏硅酸含量20.4毫克/升,其他还有镁、铁、氟、碘等,PH值7.8,具有较高的开发利用价值。

安丘市大汶河旅游开发区大沙埠社区相关负责人接受采访时表示,目前温泉井已暂时封闭,等到五月份时再进一步启用开发,打造温泉小镇和旅游休闲度假区。

三日天气



1月4日

内陆地区晴到少云,北风转南风3-4级,-14℃--3℃;北部海区晴到少云,北风5-6级,-10℃--1℃。



1月5日

内陆地区晴到少云,南转北风3-4级,-11℃--2℃;北部海区晴到少云,北风5-6级,-10℃--1℃。



1月6日

内陆地区晴间多云,北风短时南风3-4级,-10℃--1℃;北部海区晴到少云,北风5-6级,-9℃--1℃。

气象新闻

未来三天 气温缓慢回升

本报1月3日讯(记者 秦国玲)潍坊市气象局预报,未来三天,潍坊风力相对和缓,气温将有2℃至3℃的缓慢回升。预计6日前后市区最高气温有望升至-1℃。

据市气象台最新监测数据显示,随着2日晚上新一轮冷空气的主力抵达潍坊,陆地上刮起了5级至6级大风。受其影响,3日清晨7时,市区最低气温仅为-13℃,南部山区最低气温达到了-14℃。4日白天,冷空气的影响趋于结束,大风将减弱至3级至4级。未来三天,潍坊无强冷空气侵入,天气以晴为主,风力适中,气温缓升,预计周六前后,最高气温将升至-1℃,最低气温升至-10℃。